
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

KOMBINASI 

KD 3.5 

 

Satuan Pendidikan  : SMPN 9 Kota Jambi  

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  

Kelas / Semester  : VIII / I  

Materi Pokok  : Greeting Card (Kartu Ucapan)  

Alokasi Waktu  :   

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Menentukan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dari kartu undangan 

pribadi, kartu ucapan selamat (greeting card) kepada teman sekelas 

2. Mampu membuat kartu ucapan  

 

B. II.Kegiatan Pembelajaran  

1. Kegiatan Pendahuluan  

 dengan salam, ucapan syukur dan mengawali pembelajaran dengan kalimat motivasi 

dan memberikan beberapa contoh  

 Guru memberikan semangat pada siswa dan membagi kelompok  

2. Kegiatan Inti 

 Peserta didik mengamati guru memperagakan sebuah petunjuk tentang materi yang 

akan dipelajari serta mengamati beberapa gambar kartu ucapan yang ditampilkan 

oleh guru  

 Menanyakan beberapa kosa kata, pelafalan yang tidak diketahui  

 Membandingkan berbagai macam kartu ucapan  

 Mengidentifikasi fungsi social, struktur teks, dan unsure kebahasaan yang digunakan 

dalam teks tersebut  

C. PENUTUP 

 Guru bersama- sama siswa merefleksikan pelajaran yang sudah dipelajari. 

 Guru memberi tahu materi berikutnya tentang recount text. 

 

3. Penilaian Pembelajaran 

 

 PENILAIAN KETERAMPILAN 

            Your teacher is going to read greeting card. Please listen the text  carefully then 

answer the the questions orally. 

 
1. Who is the sender of the text ? 

2. To whom the card is sent ? 

3. What is the purpose of the text ? 

4. When we migh sent the card? 

5. What is the text about 

 PENILAIAN PENGETAHUAN 

Create a greeting card. Then send to someone who have a special day.  

……………………………………………………………………………… 

III. Penilaian Assesment  

1. Sikap (religious, kerja keras, tanggung jawab (mengerjakan tugas di rumah)  

2. Keterampilan (jawaban lisan dan tulisan dari siswa) 

3. Pengetahuan (kartu undangan pribadi yangn dikirim siswa)  
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